



Председатель Следственного комитета поручил представить доклад по обращению жителей Воронежа о нарушении их прав



В социальной сети опубликовано обращение жителей одного из жилых комплексов Воронежа, сообщивших, что компания-застройщик ввела их в заблуждение, предложив под видом получения согласия на парк подписные листы за проект, предусматривающий строительство жилых домов на набережной. Узнавшие об обмане жители призывают органы власти принять меры к разрешению ситуации.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Воронежской области Левиту К.Э. доложить по ситуации и озвученным доводам граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1826735>